中国建筑学会建筑设计奖相关问题解答
1、 中国建筑学会建筑设计奖经过审批吗？
答：根据国务院纠正行业不正之风办公室《关于评比达标表彰保留项目的通知》，住房和城乡建设部保留评比达标表彰项目16项，其中由中国建筑学会主办2项——梁思成建筑奖、中国建筑学会建筑设计奖（简称中国建筑设计奖）。

2、 中国建筑学会建筑设计奖开展方式？
答：按照建筑设计领域专业类别的划分，根据奖项评审工作要求，中国建筑学会设立不同的工作小组完成材料受理及初评工作，并进行答疑。受理方式见《中国建筑学会建筑设计奖受理单位示意图》；联系方式通过“中国建筑学会奖项申报及推荐管理系统”（以下简称“奖项系统”）（http://award.chinaasc.org）进行查询。
3、 申报单位和申报人都需要具备哪些条件？
答：申报单位应为中国建筑学会团体会员，申报个人应为中国建筑学会个人会员（申报项目的每个单位、每个参与人都需要是会员）。非会员可通过“中国建筑学会会员系统”（http://home.chinaasc.org）（以下简称会员系统）申请入会并获取会员号。会员号通过“个人会员/团体会员申请——管理员审核——系统生成会员号”获取。
4、 中国建筑学会建筑设计奖申报方式？
答：奖项申报须在奖项系统中进行申报，如未在奖项系统提交，则申报无效。奖项系统用户名与会员系统中的用户名一致（原会员为新会员号、新注册会员为在会员系统中注册时留下的用户名）；密码为会员系统中留下的11位手机号。（无手机号的用户请到会员系统中完善手机号信息，再登录）。
5、 申报范围、资格及材料要求？
答：申报范围和资格参照《中国建筑学会建筑设计奖申报及评审工作条例》和《中国建筑学会建筑设计奖申报及评审工作附则》；申报材料要求见《中国建筑学会建筑设计奖申报材料说明》。文件可在奖项系统（http://award.chinaasc.org）——“常用下载”处下载。
6、 申报时间要求？
答：奖项系统接收网上申报截止日期为2018年6月15日。书面材料报送截止日期为2018年6月20日。（城市设计类别奖项截止日期为7月15日）

7、 青年建筑/工程师年龄要求？

答：申报青年建筑/工程师奖”须年龄在45周岁以内（以评审年度不超过45周岁计）。2018年度申报者须为1973年1月1日以后出生的人士。
8、 软科学研究项目申报奖项时，申报书如何填写？ 

答：按项目本身的特点填写，如遇不符合项目类型的类目，如“工程规模”“项目地点”“工程起止时间”填“0”、“无”或任意信息。
9、 非项目申报单位的参与人，以个人的名义参与申报项目，名字如何体现？
10、 答：申报项目的主要完成单位为“甲单位”，但申报项目的参与人包括“乙单位”的人员“A员工”。若“A员工”在参与项目的过程使用“乙单位”的知识产权内容，则“甲单位”有义务告知“乙单位”，并联系申报该奖项。确保申报材料不涉密、著作权和署名权等知识产权归属明确；若“A员工”以个人名义参与该申报项目，且未来使用任何“乙单位”的知识产权内容，则仅在奖项系统填写个人信息即可，但如获奖，证书上不体现“乙单位”的信息。
11、 “其他申报单位同意申报声明、申报项目设计合作单位声明”有何区别？

答：1）独家申报的都不用填写；2）如果是非独家申报的设计单位，且工作内容包括在概念性方案、方案、初步设计、施工图范围之中，填写“申报项目设计合作单位声明”；3）如果是非独家申报的设计单位，但完成的内容不在“概念性方案、方案、初步设计、施工图”范围之中，填写“其他申报单位同意申报声明”；4）如果是非独家申报、非设计单位，填写“其他申报单位同意申报声明”。
12、 申报书打印要求？
答：申报书打印需用A4纸型，纵向打印；根据实际情况可以对版面进行调整，请不要修改相关信息；系统生成的Word文档只用于打印，不能用于填写。如需要修改内容，必须重新登录系统，在系统中修改。
13、 展示材料大小限制
答：近期申报者反映展示材料控制在100M以下不能完全显示申报项目的情况。因此决定“展示材料”无须通过奖项系统提交，电子文件可存储于U盘（2份），邮寄至奖项受理单位；同时，“申报附件材料”增加容量至20M；
14、 PPT文件可以使用动画，或用视频替代吗？
答：可以采用动画的形式，但时间须控制在3min以内；视频文件可作为补充材料，但仍须提供PPT文件。
15、 其他申报单位为国外公司，非会员，联系不到该公司可负责办理入会事项的人？

答：可由国内会员单位代办理入会事项，具体要求请联系会员部（88082230、88082231）。
16、 申报项目的参与单位是XX大学，但是XX大学不是会员，他的二级学院是才会员单位，这种情况怎么处理呢？（集团公司和子公司也存在类似问题）
答：系统上还是填写到现有的会员单位名称（即“XX大学SS学院”）。但是可以发一封邮件到xsb@chinaasc.org，简单说明下情况，内容包括申报编号、项目名称、参与单位名称（系统填写的是哪个，实际是哪个）、联系人及联系方式等。评审结果公示前，工作人员会在回访核实后人工处理。
17、 奖项申报参与人所在单位与会员系统录入的信息不一致可以吗？
答：如申报项目参与人在项目完成后单位变动（由原单位到新单位），会员系统中录入的资料是新单位，则在奖项系统申报信息中可以与会员系统不一致，填写原单位。
18、 人物类申报附件材料？
答：涉及到多个完成人合作完成的成果，需要有排名情况；
19、 申报附件材料中的模板，是唯一样式吗？我们之前有个甲方意见，能否就用这个？
答：不是唯一样式，只作为参考，可以用。
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